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Eigenschaften: Transparenter, offenporiger, seidenmatter WPC- 

Spezialanstrich auf der Basis natürlicher pflanzlicher Öle. Speziell ent-

wickelt für den Schutz und die Pflege von Holzdecks, Gartenmöbeln 

und anderen Bauteilen aus gebürstetem WPC. Extrem witterungsbe-

ständig und äußerst haltbar. SAICOS WPC Pflege-Öl schützt die Ober-

fläche auf natürliche Weise. Speichel- und schweißecht gemäß DIN 

53160 T.1+2. Das Migrationsverhalten gemäß DIN EN 71T.3 wird einge-

halten. Rutschhemmend R 9. 

Farbtöne:

0210 Farblos 

0213 Braun  transparent  

0223 Grau  transparent  

Hinweis: Sämtliche Farbtöne sind miteinander mischbar. Bei Verwen-

dung mehrerer Gebinde aus unterschiedlichen Chargen, diese vorher 

mischen. 

Anwendungsbereiche: 

Wetterschutz- und Pflegeanstrich für bereits bewitterte und 

gebürstete WPC Bauteile, Decks, Gartenmöbel, Roste für Terrassen 

und Balkon usw. im Außen- und Innenbereich.

Vorbereitung: Die Oberfläche muss trocken, sauber, frostfrei und 

abgewittert sein. Die Oberflächen sollten vor der Behandlung mit SAI-

COS WPC Pflege-Öl mit SAICOS Reiniger für Holz-Kunststoff-Dielen gerei-

nigt werden. Wichtig: Bei der Anwendung und einen Tag nach der 

Beschichtung sollte es nicht regnen.   

Verarbeitung: SAICOS WPC Pflege-Öl ist gebrauchsfertig – nicht ver-

dünnen. Gut aufrühren. Auftrag mit SAICOS Flächenstreicher oder bei 

WPC-Decks mit der SAICOS Fußbodenstreichbürste. Durch Anlegen von 

Probeflächen ist die Verträglichkeit, Haftung und der Farbton mit dem 

Untergrund zu prüfen.

Anzahl der Aufträge: 1x SAICOS WPC Pflege-Öl. 

Ersten Anstrich: Gleichmäßig und dünn auftragen. Pfützenbildung 

vermeiden und ggfs. mit SAICOS Flächenstreicher / SAICOS Fußbo-

denstreichbürste  egalisieren. 

Trockenzeit: ca. 3-5 Stunden (je nach Temperatur und Luftfeuchtig-

keit). 

Beste Verarbeitungstemperatur: Zwischen 8 °C und 35 °C. 

Ergiebigkeit pro Liter: 1 Liter ca. 14 m² (1 Auftrag). Nur auf frostfreies 

WPC streichen. Die Reichweitenangabe bezieht sich auf gebürstete 

Terrassendecks. Terrassendecks mit unterschiedlicher Oberflächen-

struktur können Einfluss auf die Verbrauchsmenge je m² nehmen. 

Einfache Instandhaltung: Von der Verwendung eines Hochdruckrei-

nigers raten wir ab. Verschmutzungen einfach mit dem SAICOS Reini-

ger für Holz-Kunststoff-Dielen entfernen. Vergraute Oberflächen mit 

SAICOS Holz-Entgrauer behandeln. 

Renovierung: Einfach einen weiteren Anstrich SAICOS WPC Pflege-Öl 

auf die gesäuberte Fläche auftragen. Ein Anschleifen ist nicht notwen-

dig. 

Reinigung der Arbeitsgeräte: Sofort nach Gebrauch mit Wasser. 

Lagerfähigkeit: Im verschlossenen Behälter mindestens 2 Jahre. Das 

flüssige Produkt ist frostgefährdet. Frostfrei transportieren und lagern 

(> 5° C).

Physikalische Eigenschaften:

Dichte: 1,0 - 1,05 g/cm3

Auslaufzeit: 14 - 18 Sekunden, 4 mm Becher, DIN 53211 

Geruch: schwach / mild (nach natürlichen pflanzlichen Ölen), nach 

Durchtrocknung geruchlos

Sicherheitshinweise - Erste Hilfe: Nicht in die Hände von Kindern 

gelangen lassen. Nicht in Ess-, Trink- oder sonstige für Nahrungsmit-

tel vorgesehene Behälter füllen. 

Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich. 

Enthält: TMDD. 

Kann allergische Reaktionen hervorrufen.   

EU-Grenzwert für Minimal filmbildende Lasuren (Kat. A/f ): 130 g/l VOC 

(2010). SAICOS WPC Pflege-Öl enthält maximal 130 g/l VOC. 

GISCODE: Ö40+ · Kennzeichnung WGK1 nach deutscher Norm

Unsere anwendungstechnische Beratung erfolgt nach bestem  

Wissen und aufgrund von Versuchen, gilt jedoch nur als unverbindli-

cher Hinweis und befreit Sie nicht von der eigenen Prüfung der von 

uns gelieferten Produkte auf ihre Eignung für den beabsichtigten 

Zweck. Da sich die Anwendung und Verarbeitung der Produkte außer-

halb unserer Kontrollmöglichkeit befindet, liegt der Verantwortungs-

bereich ausschließlich beim Verarbeiter. Mit Erscheinen eines neuen 

Technischen Merkblattes verliert das Vorherige seine Gültigkeit.
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» schützt und pflegt alle Bauteile aus gebürstetem WPC
» transparent – seidenmatt
» rutschhemmend R 9
» witterungsbeständig
» wasser- und schmutzabweisend
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Product characteristics: Transparent, open-porous, satin matt WPC 

special wood coating on natural oil base. Especially developed to 

protect and maintain wooden decks, garden furniture and other 

components made of brushed WPC. Extremely weatherproof and 

durable. SAICOS WPC Care Oil protects the surface in a natural way. 

Saliva and sweat resistant acc. to German DIN 53160 T.1+2. Com-

plies with the migration behavior according to DIN EN 71T.3. Slip 

resistant R 9. 

Colours:

0210 Colourless

0213 Brown transparent  

0223 Grey  transparent  

Note: All colours are mixable with each other. If having tins from 

different batches, please mix these before usage. Compatibility, ad-

hesion and colour shade is to be checked by creating a trial area.

Fields of application: Weather protective and care coating for 

weathered and brushed WPC components, wood decking, garden 

furniture, wood on terraces and balconies etc. for exterior and in-

terior areas.

Preparation: Surface must be clean, dry, frost free and weathered. 

We recommend cleaning the surface with SAICOS Cleaner for 

Wood-Plastic-Composite prior applying WPC Care.

Important: It should not rain during the coating and one day after-

wards. 

Processing: SAICOS WPC Care Oil is ready to use – do not dilute. Stir 

well. Apply with SAICOS Flat Brush or with SAICOS Floor Brush for 

WPC decking. Compatibility, adhesion and colour shade is to be 

checked by creating a trial area.

Number of coats: 1x SAICOS WPC Care Oil. 

1st Coat: Apply evenly and thinly. Prevent arising of puddles and if 

any equalize with SAICOS Flat Brush / SAICOS Floor Brush  

Drying time: 3-5 hours (depends on temperature and air humid-

ity). 

Best processing temperature: between 8 °C and 35 °C. 

Coverage per liter: 1 Liter approx.14 m² (1 coat). Apply on frost free 

WPC surfaces only. The coverage has been calculated for brushed 

decking. A different surface structure may increase the coverage 

per sqm.

Easy maintenance: We advise against the usage of a high-pressure 

cleaner. Dirt can easily be removed with Cleaner for Wood-Plas-

tic-Composite. Greyed surfaces can be treated with SAICOS Wood 

Brightener.

Renovation: In case of renovation a sanding is not necessary. Just ap-

ply another coat of SAICOS WPC Care Oil on cleaned surface.

Cleaning of tools: Clean immediately after usage with water. 

Storage: At least 2 years in sealed container. The liquid product is 

susceptible to frost. 

Physical properties:

Density: 1.0 - 1.05 g/cm3

Viscosity: 14 - 18 sec, 4 mm cup, DIN 53211 

Odour: faint / weak (alike natural vegetable oils), odourless when 

dry

Safety instruction - First Aid: Keep out of the reach of children. 

Do not fill into food, beverage or other containers used for food-

stuff. 

Safety data sheet available on request. 

Contains: TMDD

May produce an allergic reaction. 

EU-limit for minimal film creating stains (cat. A/f ): 130 g/l VOC 

(2010). SAICOS WPC Care Oil contains max. 130 g/l VOC.

Our application advice is provided to the best of our knowledge 

and based on experiments, however, applies only as a non-binding 

recommendation and does not exempt you from testing the prod-

ucts supplied by us as to their suitability for the intended purpose. 

Since the application and processing of the products is beyond our 

control, the responsibility rests solely with the user. With publish-

ing a new technical data sheet the previous loses its validity.

SAICOS COLOUR GmbH
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» protects and maintains all brushed WPC components
» transparent – satin matt
» slip resistant R 9
» weatherproof
» water- and dirt-repellent
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Propriétés : peinture spéciale WPC transparente, à pores ouverts, sati-

née et à base d‘huiles végétales naturelles. Spécialement développée 

pour offrir protection et soin aux terrasses en bois, aux meubles de jar-

din et aux autres composants en WPC brossé. Extrêmement résistante 

aux intempéries et très longue conservation. Le produit d‘entretien SAI-

COS Huile entretien pour WPC protège la surface de manière naturelle. 

Résistant à la salive et à la sueur selon la directive DIN 53160 T.1+2. Le 

comportement migratoire selon DIN EN 71T.3 est respecté. Antidéra-

pant R 9.  

Coloris : 

0210 incolore

0213 brun transparent  

0223 gris transparent 

 

Remarque :  Tous les coloris peuvent être mélangés ensemble. En cas 

d’utilisation de plusieurs produits de lots différents, les mélanger au pré-

alable. 

Domaines d’utilisation : Produit de protection et d’entretien pour les 

composants en WPC brossé déjà dégradés, tels que des terrasses en 

bois, des meubles de jardin, des lattis de bois sur les terrasses et les 

balcons, etc. à l’extérieur comme à l’intérieur.  

Préparation : La surface doit être sèche, propre, non gelée et bien expo-

sée aux intempéries. Avant le traitement avec SAICOS Huile entretien pour 

WPC, les surfaces doivent être nettoyées avec SAICOS Nettoyant pour 

WPC. Important : Assurez-vous qu’il ne pleuve pas le jour de l’applica-

tion et le jour suivant. 

Traitement : SAICOS Huile entretien pour WPC est prête à l’emploi - ne pas 

diluer. Bien mélanger. Appliquer avec SAICOS Pinceau pour surfaces ou, 

pour les terrasses en WPC, avec SAICOS brosse pour revêtements de sol / 

terrasse. Lors de l’application sur des surfaces test, vérifier la tolérance, 

l’adhérence et le coloris du sol. 

Nombre de couches : 1x SAICOS Huile entretien pour WPC. 

Première couche : Appliquer de manière fine et régulière. Éviter la for-

mation de flaques et, si nécessaire, égaliser avec SAICOS Pinceau pour 

surfaces  / SAICOS brosse pour revêtements de sol / terrasse. 

Temps de séchage : Env.  3-5 heures (selon la température et l’humidité 

de l’air). 

Température optimale pour l’application : Entre 8 °C et 35 °C.  

Rendement par litre : 1 litre = env. 14 m² (1 couche) Ne pas appliquer 

sur le WPC gelé. Le rendement indiqué correspond à des terrasses bros-

sées. Les terrasses dont la surface présente une structure différente 

peuvent nécessiter une quantité par m² différente. 

Entretien facile : Nous déconseillons l’utilisation d’un nettoyeur à haute 

pression. Éliminer saleté avec SAICOS Nettoyage pour WPC. Traiter les 

surfaces grises avec SAICOS Dégrisant pour bois.  

Rénovation : Appliquer simplement une autre couche de revêtement 

SAICOS Huile entretien pour WPC sur la surface propre. Il n’est pas néces-

saire de poncer. 

Nettoyage des outils de travail : À l’eau, tout de suite après leur utilisa-

tion. 

Durée de conservation : Au moins 2 ans dans un récipient fermé. Le 

produit liquide est sensible au gel. Transporter et stocker à l’abri du gel 

(> 5 °C).

Propriétés physiques : 

Densité : 1.0 - 1.05 g/cm3 

Temps d’effacement : 14 - 18 secondes, gobelet de 4 mm, DIN 53211  

Odeur : faible / légère (huiles végétales naturelles), inodore après 

séchage 

Consignes de sécurité – premiers secours :  Tenir hors de portée des 

enfants. Ne pas remplir dans des récipients prévus pour le stockage de 

nourriture, de boissons ou d’autres aliments. 

Fiche de données de sécurité disponible sur demande. 

Contient : TMDD 

Peut produire une réaction allergique.     

  

Valeur limite de l’UE pour les lasures formant une pellicule minimale 

(cat. A/f ) : 130 g/l VOC (2010). SAICOS Huile entretien pour WPC contient 

au maximum 130 g/l VOC.

Nos conseils techniques d’utilisation reposent sur notre bonne foi et se 

basent sur nos essais. Ils servent cependant uniquement d’indication et 

ne vous libèrent pas de l’obligation de vérifier vous-même que nos pro-

duits sont adaptés à l’usage que vous prévoyez d’en faire. Du fait que le 

traitement et l’application des produits s’effectuent hors de notre 

contrôle, la responsabilité du processus incombe uniquement à la per-

sonne qui se charge de l’application. La publication d’une nouvelle fiche 

technique fait perdre sa validité à la fiche précédente.

SAICOS COLOUR GmbH

Carl-Zeiss-Str. 3 · D-48336 Sassenberg

q +49 2583 3037-0 
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» Protège et entretient tous les composants en WPC 
brossé

» Transparent – satiné
» Antidérapant R 9
» Résistant aux intempéries
» Hydrofuge et antitaches
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Właściwości: SAICOS WPC Care Oil jest transparentną i otwarto porową, 

półmatową powłoką na bazie naturalnych olei roślinnych. Specjalnie 

stworzony do ochrony i pielęgnacji drewnianych tarasów, mebli ogro-

dowych i innych elementów z kompozytu szczotkowanego. Niezwykle 

odporny i wytrzymały. SAICOS WPC Care Oil chroni powierzchnię w 

naturalny sposób. Odporny na pot i ślinę zgodnie z normą DIN 53160 

T.1+2. Produkt zgodny z normą DIN EN 71T.3 w zakresie właściwości 

migracyjnych. Antypoślizgowy R 9. 

Odcienie:

0210 bezbarwny

0213 brąz   transparentny 

0223  szary   transparentny 

Wskazówka: Wszelkie odcienie są między sobą mieszalne. Przy użyciu 

wielu pojemników z różnych partii, najpierw je wymieszać między 

sobą. 

Zastosowanie: Ochronna i pielęgnacyjna powłoka dla elementów 

zniszczonych i szczotkowanych z kompozytu, tarasów, mebli ogrodo-

wych, podestów, elementów konstrukcyjnych, itd. Zarówno na 

zewnątrz jak i wewnątrz. 

Przygotowanie: Powierzchnia musi być sucha, czysta, nie posiadać 

znaków przemrożenia oraz nosić ślady zwietrzenia. Zalecamy przed 

pielęgnacją produktem SAICOS WPC Care Oil czyszczenie za pomocą 

środka do czyszczenia SAICOS Cleaner for Wood-Plastic-Composite 

(WPC). Ważne: Podczas aplikacji i jeden dzień po nie może powierzch-

nia być narażona na deszcz. 

Sposób zastosowania: SAICOS WPC Care Oil jest gotowy do użycia – 

nie rozcieńczać. Dobrze wymieszać. Nanosić przy pomocy SAICOS Flat 

Brush lub w przypadku podestów WPC używając SAICOS Floor Brush. 

Zgodność, przyczepność i odcień koloru z podłożem należy sprawdzić 

poprzez nałożenie próbnych powierzchni.

Liczba warstw: 1x SAICOS WPC Care Oil. 

Pierwsza warstwa: Nałożyć równomiernie i cienko. Unikać nadmiaru, 

w razie potrzeby wyrównać za pomocą SAICOS Flat Brush / SAICOS Floor 

Brush. 

Czas schnięcia: ok. 3-5 godzin (w zależności od temperatury i wilgot-

ności powietrza). 

Najlepsza temperatura podczas stosowania: Pomiędzy 8 °C a 35 °C. 

Wydajność na litr: 1 litr na ok. 14 m² (1 warstwa). Nakładać tylko na 

powierzchnię WPC nieprzemarznięte. Wydajność określona na 

powierzchnię szczotkowaną. Tarasy z różnorodną struktura magą mieć 

wpływ na wydajność na m². 

Łatwa pielęgnacja: Nie zalecamy użycia myjki wysokociśnieniowej. 

Naloty oczyścić za pomocą SAICOS Cleaner for Wood-Plastic- Composite. 

Zszarzałą powierzchnię oczyścić za pomocą SAICOS Wood Brightener. 

Renowacja: Nanieść kolejną warstwę SAICOS WPC Care Oil na oczysz-

czoną powierzchnię. Szlifowanie nie jest konieczne! 

Czyszczenie narzędzi: Bezpośrednio po użyciu za pomocą wody. 

Przechowywanie: Produkt może być przechowywany do 2 lat w her-

metycznym pojemniku. Produkt jest narażony na zamarzanie. Trans-

portować i przechowywać nie narażając na przemarzanie (>5°C).

Właściwości fizyczne:

Gęstość: 1.0 - 1.05 g/cm3

Czas wypływu: 14 - 18 sekund, 4 mm kubek DIN 53211

Zapach: słaby/łagodny (naturalne roślinne oleje), po całkowitym 

wyschnięciu bezzapachowy

Wskazówki bezpieczeństwa- pierwsza pomoc: Produkt trzymać z 

dala od dzieci. Nie nalewać do pojemników przeznaczonych do środ-

ków spożywczych. 

Karta charakterystyki dostępna na żądanie. 

Zawiera: TMDD

Może powodować wystąpienie reakji alergicznej.    

Wartości graniczne wg. Norm EU dla lazur minimalnie tworzących film 

(Kat. A/f ): 130 g/l VOC (2010). SAICOS WPC Care Oil zawiera max. 130 

g/l VOC.

» chroni i pielęgnuję wszystkie elementy z kompozytu szc-
zotkowanego 

» transparentny – półmatowy
» antypoślizgowy R9
» odporny na warunki atmosferyczne
» odporny na wodę i bród
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Nasze doradztwo techniczne w zakresie zastosowania produktu 

wynika z najgłębszej wiedzy i powstało na podstawie prób. Należy je 

jednak traktować jako niewiążące wskazówki, które nie zwalniają Pań-

stwa z wykonywania własnych prób sposobów zastosowania dostar-

czanych przez nas produktów pod względem ich przydatności dla 

zamierzonych celów. Ponieważ zastosowanie oraz sposób obróbki 

produktu wykracza poza nasze możliwości kontroli, dla tego też zakres 

odpowiedzialności spoczywa wyłącznie na użytkowniku. Wraz z wyda-

niem nowej karty technicznej, jej poprzednia wersja wygasa automa-

tycznie. 
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